

В Швеции на Новый год принято не гасить в домах свет и ярко освещать улицы. Поэтому каждый год выбирают королеву света Лючию. Она защищает людей от темных сил и приносит подарки детям и лакомства домашним животным: собаке - сахарную косточку, свинке - желуди



В Италии Новый Год нужно встречать, освободившись от всего старого, поэтому из окон выбрасывают старые вещи.

Согласно поверьям, на волшебной метле прилетает добрая Фея Бефана. Она открывает двери маленьким золотым ключиком и, войдя в комнату, где спят дети, наполняет подарками детские чулки.

Итальянского Деда Мороза зовут Баббо Натале



По древней легенде, в Китае жил огромный зверь Ниан, который охотился на людей и глотал их.

Когда люди поняли, что Ниан боится красного цвета и громких звуков, они начали взрывать петарды и использовать везде красный цвет, чтобы напугать зверя.

С тех пор дракон очень любим в этой стране: каждый год тут устраивают новогоднее представление “Танец дракона”



На Кубе, как и в большинстве стран, новый год отмечают в ночь с 31 декабря на 1 января.

Необычная новогодняя традиция кубинцев – выливание воды из окон после полуночи. В ожидании наступления Нового года они набирают во все тазы, кувшины и банки воду. После боя курантов выплескивают ее. При помощи этого ритуала они прощаются со старым годом и всеми делами, которые связаны с ним. Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Короли-волшебники Бальтасар, Гаспар и Мельчор приносят детям подарки



Французского Деда Мороза зовут Пер Ноэль.
Хозяйки во Франции пекут Новогодний пирог с сюрпризом.
Тот, кому достается боб, запеченный в пироге, получает титул
“бобового короля” и в праздничную ночь все подчиняются его приказам



Немцы любят забавные традиции и обычаи. Люди самого разного возраста взбираются под бой часов на стулья, кресла и диваны. Под последний удар они с радостными возгласами «впрыгивают» в Новый год. Немцы приветствуют друг друга и желают хорошего «въезда» или «скольжения» в наступающий год



В гостях хорошо, а дома лучше!
А это наш любимый Дедушка Мороз.
Вы все его хорошо знаете. У него белая длинная борода, красная шуба, в
руке волшебный посох и мешок с подарками за плечами.
А с ним красавица Снегурочка.
В России Новый год начинается с боя курантов на Спасской башне

